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1. MEHEFHEIC DT T=PCO
B EEE (38 5HMmD) BT : Bo/BS
[RFIFEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-137535HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 =111
154 | 4.482%% 2.6E3 2.7E1K% | 2.1E1k% | 2.2E7 | 4.6E25%% | 2.6E3k% | 3.1E3%k%
254 | 3.0E3k% | 1.0E45k% | 2.5E1k% | 2.1E1%k% | 6.8E8 | 3.1E35%% | 1.0E45k% | 1.3E4%k%
35H# | s.6E2ki | 1.4E3%k% | 2.5E1sk#® | 1.7ELk® | 1.0E9 | 8.8E2kM | 1.4E3k | 2.3E3%%
45H | 3.4E3%m | 2.5E3%% - - - 3.4E35k | 2.5E35%% | 6.0E3k
ast - 7.9E35%k% | 1.7E45%k# | 2.5E4%%
RUHEHEE (28 34ES) it - B
[RFIPERE L&D PCVH™ AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HRX | Cs-134 | Cs-137 a5t
154 | 2.5E25% | 3.1E25% | 2.8E1k% | 1.8E1k# | 2.5E7 | 2.8E2%ki# | 3.3E2%# | 6.1E2%#%
25# | 9.5E3%k% | 5.8E4ki | 3.4E1k% | 3.1E1%k% | 6.8E8 | 9.5E35ki | 5.8E4k% | 6.8E4kiE
35 | 9.6E25k% 2.7E3 2.2E1%% | 2.0E1%% | 9.9E8 | 9.8E2%i | 2.7E3k#% | 3.7E3k %
45H# | 2.4E3%% | 2.0E3k% - - - 2.4E35k% | 2.0E3k% | 4.3E3%%
A - 1.3E45k% | 6.3E4k® | 7.7E4k

IREIMBDES £, ST —RURBWEERSHDET,




2.1 1 SHORLEHE

1. FEFFELER

(1) 5" ANBITESSER &9 AMZSME (BEIBq/cm3)
ORFFE | FEFF [RFIF
HERE | #%E |Vz)LES | D)L LS | D)L EE
Jefal Bl et Efal 1= / \ %
Cs—134/ND(1.7E~7) [ ND(1.0E-7) | ND(1.3E-7) 1 | o B
Cs=137] 8.1E-7 5.6E-7 4.2E-7 ? i g S | G

3/6

@y AMRERHIR | ARITY | Mxtt D/Q@ | ' 3.PCVh" 1E&12
- - - AE X ﬁ[: _ Y274
A CHE
TZ4E S— VE™ 5315 N—ZES |, \EP S o -
(2) BRIm==HE : 180m3/h TN EVERO Ly R AYANS w0
(2017.3. 1R DFREI KX D EKFLE(0.05m3/s) & 5F4h) 1 SHREFFZEDOROEBD -
2. ZEK 3. PCVH  AEEI 274
(1) 5 ANBIERER S AMEHME (Bh1Bq/cm?) (1) 5 ANBIERRES AME (EABq/cm?3)
RIRE| @A (OB RIRE | %18 |OPCVAAEEYATAMIA | | gy | POVH ABEVATALD
~ | ARF#H{EG em)
2/6 LCs-184] 15E-6 o |Colod ND(1.3E-6)
Cs—137| 9.0E-6 Cs—137 ND(1.0E-6) Kr-85 1.1EO
@5 AMREAR | BRATL| Mxtt D/ @4 AMRERHAR | AT
42 Cs—134] 9.6E-2 (cps) (con) | BHEDD
g 1.6E-5 33E-6 [— ' 7 6K \6pq |CsT134] 7.9E-8
T24E Cs-137]| 5.8E-1 T-4iE 4 . Co—1371 6 1E-8
(2) BRTRSEHE :1,326m3/h (2) BETETREEE : 21m3/h
4. WS
[RFFE L8+ 2 ERRE (Cs-134) 5.2E-6 x 1.9E-2 x 180 x1E6 + 3.3E-6 xX9.6E-2 x 1326 X1E6 4.4E2Bq/k K
[RFFE LB+ 2 ERRE(Cs-137) 5.2E-6 x 9.0E-2 x 180 x1E6 + 3.3E-6 x5.8E-1 x 1326 X1E6 2.6E3Bq/BF

PCVH® AEHYA7h(Cs-134)
PCVH® AEIBYA7A(Cs-137)

1.6E1 x7.9E-8 x 21E6
1.6E1 x6.1E-8 x 21E6

2.7E1Bq/Bs 55
2.1E1Bq/Bs 5%

PCVH* REHIATA(KT) 1.1E0x21E6 2.2E7Bq/B%
POV AEEES A7 A(Krifi(d < $582) 2.2E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 2.2E-7mSv/4E
BMIBOHE b, AP —BLANSANBDET, 2
2.2 2SO 25 T=PCO

1. HEREsiE
(1) 9" ANAIEFER &5 AMIME (81Bg/cm?)

N

‘Z“ 0-79 M} DR

2EA %iE OHESRSEHO o 40—
ERRE = bbb T tHH 1. BERSE
> Cs-134 ND (1.1E-7) i - > JFREtE
Cs-137 ND(1.1E-7) F- - 3.PCVH° AEIR S A
Y274 - H
QFAMRERE| ARFY | fExt O/ BT IFEE 5 AMBIREERT AP AMETD  m IS~
SAMEZHE|  19E-7 R B e B 2 SHYEFIFREOBICEDA->
) BB SEEE  10.000m/h ' (3/3:PCVH ABHBS 27 AT DUNT (3 7R— R3THE

3. PCVH A&EEBYATh EEDIZD—BHEIEL T B,

2.7°0-PIM° RN (1) P ANBIERER S AMHE (E4IBg/cm3)

(1) 5" AMAVERR (BfIBg/cm3)

_ @DPCVH A &R PCVI AEIEYATLAH O
XEH %18 o %iE
#RE | #E | #REHAC o *** YATAHE ~ BEE5{EBa/cm?)
Cs—-134 ND(1.1E-6)
_ _ Kr— 9E1
e Cs—134 1.6E-7 32 coiar ND(8.9E-7) 8 39
G G850 @4 AMRERHARS ARIES Hrtt /@
N e ~ B Cs-134 4.3E—1
(2) BRiRHESRT : 14,998m3/h FAMEZHME 2.6E-6 3.5E-6 Cs-137 35E—1
(2) BEFHOREEE : 17m3/h
4, B =M
HERERBEH O +7" 0-79 M #IDFRERE(Cs-134) =1.1E-7 x5.7E-1 x10000 x 1E6 + 1.6E-7 x 14998 x1E6 = 3.0E3Bq/B¥kKiH
BESRERRE O +7" 0-79 M #DIRRE(Cs-137)  =1.1E-7 x5.7E-1 x10000 x 1E6 + 6.3E-7 x 14998 x1E6 = 1.0E4Bq/BEXKiH
PCVH* AEIEYA7h(Cs-134) =3.5E-6 x4.3E-1 x 17E6 = 2.5E1Bq/BERH
PCVH* AEIEIA7h(Cs-137) =3.5E-6 x3.5E-1 x 17E6 = 2.1E1Bq/BEXKiHE
PCVH AEIBIAFA(KF) = 3.9E1 x17E6 = 6.8E8Bq/I%
PCVI ABIBIATAKARIE < #78) = 6.8E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 x 1E3 = 6.3E-6mSv/4E

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SHOREETh T=PCO
1. RFFELE 4 = “
(1) 5 AMRIERER &5 AMIME (B{ZBg/cm3) i A
RERE | #%iE @mE | 00000 ESAFEREALL] 3.PCVH" AEIEIATA
3/9 Cs—134 5.2E-7
cs137 | 386 | | LEEETl L i I005-
fasy ]
“AMEERE ol ; —>-L>
- Q7 AMEEEAR | BFEIFEY | f#Extt /@ L e
3 Cs—134 | 1.4E-1 BAMTIEN— &S \EFFD RAEER A M- -
o4l 3.7E-6 4.9E-6 oo137 T 1050 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) ARIRREEE : 216m3/h

(2017.3. 1IMEDBEER L DRTFLER(0.06m/s) & 5Hi)
2. HER)\v F 3. PCV" AEEEIA7A

3 SHEFIFZEOROED -5

(1) 9 ANBITERSER &5  AMZHME (B41Bg/cm3) (1) 5" ANRIERER &5 AMZHE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Cs—134 ND(1 .3E—7) . Cs-134 ND(13E—6) H Fﬁﬁ:FiLJ{L(BQ/Cm )
%/9 [Ce-137] ND(9.2E-8) Cs—137 ND(8.9E-7) Kr-85 5.0E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 5.1E-2 /fxl\ Cs-134| 1.3E-1
244 26876 M5 [osta7] seE2 4B 9.7E°6 9286 oo 137] 0262
(2) BEIREREREE : 3,299m3/h (2) BEFIREHERE : 20m3/h
4. Bt =T
TR - EP+1438)\9F(Cs-134)  =4.2E-6 x 1.4E-1 x 216 x1E6 + 4.4E-6 x 5.1E-2 x 3299 x1E6 = 8.6E2Bq/BEki
TR - EP+1438)\9F(Cs-137)  =4.2E-6 x 1.0E0 x 216 x1E6 + 4.4E-6 x 3.6E-2 x 3299 x 1E6 = 1.4E3Bq/BEki
PCVh* A&EHEYA7h(Cs-134) =9.2E-6 x1.3E-1 x 20E6 = 2.5E1Bq/BEki
PCVH* A&IEYA7h(Cs-137) =9.2E-6 x9.2E-2 x 20E6 = 1.7E1Bq/BskiE
PCVH* AEHEYAFA(Kr) =5.0E1 x 20E6 = 1.0E9Bq/B%
PCVH AEHBIATAKAIE < #58) =1.0E9 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.2E-5mSv/4
HHIRORE L, SHP—BURNBENBOET. 4
2.4 4SO ST T=PCO
1. BARERE U RN -FRAE
W :EI = ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) —
(34 Fh)
- FIoy vy . .
T % s — b T
REWAB| #%& | OSFPIfE LA hin— L& T
41 |Cs=134 | ND(1.2E-7) | ND(.2E-7) | ND(i.36-7) — 05 TN~
Cs—137 | ND(9.4E-8) | ND(1.0E-7) | ND(9.8E-8) | 1/AMEWLULA : AQ HO
AU -BRRE r > I _
"AMREY F :
(% AMREEAR| ARTH HExttt @/@ e 2. BANERE URBIC ~HES
YANEZSE | 21E-7 8.8E-7 Os_134 | S8E-1 RIIPER
- : ' Cs=137 | 4.5E-1 S ANBIEEFT A5 ANZY  mI8-
S ANBERRROHER LR D, MEENEK SRS ERZIRA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRI : 4,926m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.6E-8) “AMES - o Cs—134 | 14E-1
3/1 s ¥ AMEZ4{E 1.1E-7 1.3E-7 o137 | B6E=2
Cs-137 ND(9.9E-9)
(2) BEBRERER= : 50,000m3/h
3. =T
PRFIERE U RN PR -+ A AR U RN -HERERfm(Cs-134)

= 8.8E-7x5.8E-1x4926 x1E6 + 1.3E-7x1.4E-1 x50000 x1E6= 3.4E3Bq/BkiE
®(Cs-137)
= 8.8E-7x4.5E-1x4926 x1E6 + 1.3E-7x8.6E-2 x50000 x 1E6= 2.5E3Bq/MEsEi

BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER:

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERS X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR
S EIRE Z i

—_— BRI RANEZSIDT -5

STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

3A318H 1Bkl 2.1m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SR D

Rl

T=PCO

REEVET BHE, ERAL TRAID iﬁlik@tﬁUt&éc
LFBIALR) :P1=C1 x p X V0"2/(2g)
TFAI(ALR) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
3FRAEI(TER) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
THREI(FER) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

EEE

:P5=C5x 0 XV0°2/(2g)

REZP. RSO ERFREES £T5E

P1-P=¢ X p XV17°2/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g)

= (1)
= (2)
=+ (3)
cen(4)
=+ (5)

e (B)
e (7)
=+ (8)
=+ (9)
= (10)
== (11)

ZRREAZEDIANTVRAR(F
(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLHRDDEEIYIETRE
Y=(V1 X 84+V3 X S2+V6 X §3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, Ve(E(6), (7), (8), (9),

(10), (1) RKITEY, POBEKADT. TYIAERIZEDESIZ

POEZHET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m®)
211 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.218062 | —0.13629 [ 0.027258 | -0.13629 | -0.10903 0 —0.10899
\l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.63 0.47 1.05 0.47 0.02 0.94 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
mmE 1,606 m/h 8
= = N :& ‘:H -
2%£2 1 SHEEORDERE T=PC
3E = N=N:zc = —
JBc_ ta)/Fﬁ/%Equmﬂ ( WIJ)
" 3A298 38308 38318 4818 4828 4838 4A48
RE B ] RRE AE B ] RRE AE B RRE i:B: B mERE RE B mRE AE B mERE RE B REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 06 07 294 12 42 553 06 1.2 282 00 00 00 00 00 00 00 00
wER | 12 28 793 21 27 1,373 1.1 45 716 00 00 00 00 00 00 00 00
(i)} 1.9 25 1,368 33 08 2,388 13 30 906 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 13 20 951 08 02 609 21 50 1,606 00 00 00 00 00 00 00 00
A= 24 05 1,801 08 03 609 25 07 1922 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkmE | 00 00 0 06 02 451 33 18 2511 00 00 00 00 00 00 00 00
El: 2.1 02 1,501 00 00 0 35 18 2483 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 25 05 1,666 00 00 0 40 30 2617 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00
A 2.1 07 987 00 00 0 08 02 376 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 24 02 1,128 00 00 0 00 0.0 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00
R 30 28 1,407 33 28 1,556 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 34 43 1,598 37 35 1,743 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
A 27 08 1250 25 22 1,171 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FARAERA | 15 08 695 19 30 882 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FEE 09 13 417 10 18 451 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FmEAR | 06 08 273 10 08 461 06 03 282 00 00 00 00 00 00 00 00
iR E & ‘ 23910 25252 32742 0 0 0 0
(m3)
L f—
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFTﬁ /&% l:l a
Bl 31 ~ 3/7| 38 ~ 3/14|3/15 ~ 3/21[3/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| BEAEEFMI) | FMERFLRNT | REEmMI/h)
ﬂFﬁ?ﬁ?E 208,485 217,714 229,665 246,421 81,904 984,189 742 1,326

IR EL TV SO RBORIEICLDEHHA—BLEVEELH L.
* BRARER. BSICLSRRER O K BEFRAERR

9




=

=

N

23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

3318 dqtdtl 2.1m/s

CEET)
V6
ijt P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
S3 S4
L.
P1 P P2
vi — — V2
FEFFER
lS1 S2
@ T GEEEER KA DE")
VO V3
P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1

P2

P3:

P4

s EFRBIEA GLR) (Pa)
CFHRBIEA LR) (Pa)
ERBIES (FER) (Pa)
CTREBIEN (BER) (Pa)

P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)

S1:E% FAREBO®EE (m”)
S2: Kk A OB O & (m?)

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)

10

=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

RFEEVET HE. LRAL TRADENIRDEEY LS,

LERAIGER) :P1=C1 x p X V0°2/(2g)
THREILR) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢)
ER4I(FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
Tl (FERE) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

NEZP. IRRBOERGREES £T5&

Pi-P=¢
P-P2=¢
P3-P=¢
P-P4=¢
P5-P=¢

ZERRHA

(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

X p XV172/(2g)
X p XV2°2/(2g)
X p XV3"2/(2g)
X p XV4"2/(2g)
X p XV572/(2g)

BEOTRANFTVRK(E

EDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

=+ (1)
(2)
=+ (3)
+-(4)

)
)
e (7)
.- (8)
-+(9)

V1,V2, V3, V4, V5F(5), (6), (7), (8), (RIZLY, POBBLOT, IYINERITHZLSICPOELAETS

Vo C1 C2 C3 C4 4 o
(m/s) (ke/m°)
211 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m?) (m) (m?) (m?) (m)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.218062 [ —0.13629 | 0.027258 | -0.13629 0 -0.04311
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
2.07 1.23 1.07 1.23 0.84 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT:
W 15,544 m3/h
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£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

B EOfmRETN (—H)

" 38208 3A308 37318 4818 4828 4838 4848
R B ] RRE AE B ] pop kd JRE B ] misE R B ] RRE )54 Bl mARE AE B mERE RE 5 mEE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 06 07 3,651 12 42 8336 06 12 3425 00 00 00 00 00 00 00 00
BwER | 12 28 9511 21 27 17.371 11 45 8452 00 00 00 00 00 00 00 00
i)z 19 25 15,088 33 08 27274 13 30 9,508 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JedkER | 13 20 8574 08 02 4,839 21 50 15,544 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:8 24 05 14,560 08 03 2353 25 07 15,770 00 00 00 00 00 00 00 00
JiFER | 00 00 0 06 02 2583 33 18 17,028 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 21 02 12,700 00 00 0 35 18 23,991 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 25 05 22620 00 00 0 40 30 37,883 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
HA 21 07 17,855 00 00 0 08 02 4014 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 24 02 21,208 00 00 0 00 0.0 0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0
R 30 28 20,068 33 28 22,672 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FARRAE 34 43 17,655 37 35 19,186 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
[l 27 08 16,801 25 22 15,521 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 15 08 10,449 19 30 13671 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
HER 09 13 6177 10 18 6933 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Fifeid = 0.6 08 3,701 10 08 7,460 06 03 3897 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
‘ RREE ‘ 287,352 330,764 349,606 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
Bkl 3/1 ~ 3/1 3/8 ~ 3/14 | 3/15 ~ 3/21|38/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| RBEEBAHMI) | FENRLBEN* TREE(m3/h)
ﬂ&‘(ﬂﬁ)ﬁ% 2,472,703 2,584,858 2,474,699 2,628,236 967,722 11,128,217 742 14,998

BB EL TS -0 BB O MBS S HA—BLEE AR HE,

*  BRARER, BEICLLRREAOKAFHMERS
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N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

3A318 dtdtlm 2.1m/s

mE"

P4
V6 v V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem =)
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INVTF
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ A DB
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 ERBREARE(m/s)
V2: ERBRHARR (m/s)
V3 ERRHEARE(m/s)
V4 ERBIH ARZE (m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)
P1: EREBIE S (AL) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: BEHEGEL)

C2: AEZRE D

C3: AL &%)

C4: REFRE(HR)

C5: EE (L EHE)

¢ RARERZRER

a A~ W
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N

B4

3 SHRFIFEE LR FOlRREETH

T=PCO

RiEEVETHE, LRl TRADEHFRDEEYEL S,
e (1)

- (2)

- (3)

- (4)

- (5)

LRAIGE
TRl (R -
LiRAI(E)
TR (R) :

LEAR

P1=C1 X p xV0°2/(2g)
P2=C2 x p xV0"2/(2g)
P3=C3x p xV0"2/(2g)
P4=C4 x p XV0"2/(2g)
:P5=C5 X p xV0"2/(2g)

REEP. IRFAOERRIEE S LT85

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

ZRAREAZDTR/NFVRAR (T
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+S82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

- (6)
-(7)
- (8)
-(9)
= (10)
=(11)

V1~V6IE(6) ~ (1) RIZkY. POBEHKLEDOT. TY INEAITHED LS

POEZERET S
Vo cl c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (kg/m®)
211 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S S2 S3 S4
(m) (m) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.218062 | —0.13629 | 0.027258 | -0.13629 | -0.10903 0 -0.00296
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.34 1.04 0.50 1.04 0.93 0.16 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN  FEA
OUT: i
mmE 3,384 m®/h
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5E4

3 SHRFIFEE RN FOlRRER T

T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

" 3208 3A308 3A318 4818 4A28 4838 4748
JRE B pop kd A& B ] pop: kd JRE B RRE ):5:4 B ] pop: X AR B TR TR B REE A= B | iREE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) ()| (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
FEE 06 0.7 1,002 12 42 1,886 0.6 12 962 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 0.0
i) 12 28 1934 21 27 3,348 11 45 1,746 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 0.0
JLERE 19 25 3,069 33 08 5357 13 30 2,032 00 00 00 00 00 00 00 00
JededEm 13 20 2,005 08 0.2 1,283 21 50 3384 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0
EA: 24 05 3,796 08 03 1,283 25 07 4050 00 00 00 00 00 00 00 00
plala: 30 0.0 0.0 0 06 02 962 33 18 5293 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 0.0
E3-3: 4 21 02 3,368 00 00 0 35 18 5570 00 00 00 00 00 00 00 00
HALEE 25 05 4,063 0.0 0.0 0 40 30 6,380 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0
A 21 07 3,368 00 00 0 08 02 1,283 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 24 0.2 3,849 00 0.0 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
FIRE 30 28 4,802 33 28 5312 00 00 0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0
HRARE 34 43 5453 37 35 5949 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
218 217 08 4,266 25 22 3997 00 00 0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0
mEER | 15 08 2374 19 30 3012 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FATEA 09 13 1423 10 18 1,560 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FEEEA | 06 08 930 1.0 08 1572 06 03 962 00 00 00 00 00 00 00 00
iR e & ‘ 70,649 79791 74,284 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
Baiitl| 3/1 ~ 3/7 | 3/8 ~ 314 |3/15 ~  3/21|3/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| REEEIHMI | FEER RN REEmM3/h)
ﬂ&?ﬁ;’)ﬁ% 549,768 560,969 544,583 567,892 224,724 2,447,936 742 3,299

IRERIBEL TSI RO BB LB A —BLEVEE D B,

* BRAREX. BEICLDRRWAORAFRIERR
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BES 4 SHIAREE U N/ \— O EEEHE

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

3A318 dtdtlm 2.1m/s

E "

P4
Tva
Vi P
- St Hii— vz
i [ Vel
1 > S5
GERK) _ 4 AR
RTFER
& by v
VO
P
va His—
REBHHHS

HIN—HADFHA

P5=0
RFFRE

VO: S KUEE (m/s)

V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
V2: hA—RNFRE ARE (m/s)
V3: hA—RNFRE ARE (m/s)
V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P:H/—RIEH (Pa)

P1: ERBIEH HLR) (Pa)

P2: TREIE S (ALR) (Pa)

P3: ERBIEH (FER) (Pa)

P4: TRAIEH (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: HN—EREEFE (m)

§2: H\—[RREHE (m”

§3: H/\— [P EHE (m”

S4: HN—IRPAETE (m®

S5: R FRIB S AR MR E K (m”)
0 ERFE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LA

C2: BEFRHKGELR T A

C3: REFRH (TR LA

C4: AEFRH(FER T )

¢ AR ER RS

B WON =

N

16

BE5 4 SR

70N

RIEXH U7/ \— OB s 354

T=PCO

REEVETHE, LR, FRADEAERDEEYELS,
LA (LR :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
THREIER) :P2=C2 X p x V0"2/(2¢)
A (FER) :P3=C3 x p xV0°2/(2g)
T4 (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

(1)
e (2)
-+ (3)

)

NEZP. WO ERRIEES £T5E

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

LERARHEAEDTRNTVRAR I
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEEYIESHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X $3+V4 X $2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5 (5), (6), (7), (8), (RITKY. POBEKLD T, TYIAERITHREELSIC

POIEZRAETS
4 C1 C2 C3 c4 4 o
(m/s) (kg/m°)
211 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.218062 | -0.13629 | 0.027258 | -0.13629 0 -0.00093
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.34 1.05 0.48 1.05 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it
maE 4,777 m/n
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SES 4 SHMIEE LR \— DR RREH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 3g20A 3A308 3A318 4818 4H28 4838 4848
R B RRE RE B ] RRE RE B ] RRE i:B: B ] RRE A B ] RRE i:B: B ] RRE i:B: BER | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 06 07 1,699 12 42 3,196 06 1.2 1,631 00 00 00 00 00 00 00 00
FILAER 12 28 2739 21 27 4,742 11 45 2473 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00
JLER 19 25 4345 33 08 7.586 13 30 2877 00 00 00 00 00 00 00 00
JEdLER 13 20 2830 08 02 1811 2.1 50 4771 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 24 05 7441 08 03 2515 25 07 7938 00 00 00 00 00 00 00 00
&40 0.0 00 0 06 02 1,358 33 18 74711 00 00 0.0 00 00 00 00 00
LER 21 02 4,769 00 00 0 35 18 7887 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 25 05 5,754 00 00 0 40 30 9,035 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00
HA 21 07 5,707 00 00 0 08 02 2174 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 24 02 5,387 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FHA 30 28 6,720 33 28 7,433 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FFMRE 34 43 7610 37 35 8,303 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 27 08 8325 25 22 7,800 00 0.0 0 00 00 0.0 00 00 00 00 00
HEER | 15 08 3313 19 30 4,203 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 0.9 13 1,992 1.0 18 2,183 00 0.0 0 00 00 0.0 00 0.0 00 00 00
BwEAER | 06 08 1,302 10 08 2,200 06 03 1,347 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ ﬁf?m%)i ‘ 102,968 119,115 106,911 0 0 0 0
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
T4t A Rl 3/1 ~ 3/7 | 3/8 ~  3/14 | 3/15 ~  3/21|3/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| RWEEBEHMY | FMERBREIN TREEm3/h)
EFE?Ef)E% 830,103 836,892 815,849 843,305 328,995 3,655,145 742 4,926
HMAEEL TN BF0 RIDRIEIS LB EA—BLAENE BB,

*  BRARER, BEICLLRREAOKAFMERS
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